

“转发能领冰墩墩”？别信！

相关部门提醒：冬奥会相关商品要去官方渠道购买

本报讯(李欣蕾 记者 王骁 李佳琪)近日,个别微信公众号发布所谓“转发能领冰墩墩”等消息,涉嫌非法利用奥林匹克标志从事商业行为。10日,省知识产权局发布“关于北京2022年冬奥会和冬残奥会奥林匹克标志保护的警示信息”,未经奥林匹克标志权利人许可,任何人不得为商业目的使用奥林匹克标志。

10日上午开始,很多市民都在朋友圈里看到了这样一条信息:“限量版奥运冰墩墩东北三省免费送!每人1个!庆祝冬奥会举办成功!”记者点击发现,上面写着只需转发朋友圈,回复姓名、电话及地址就有机会免费获得“冰墩墩”。通过公众号注册消息查看发现,这些账号主体均为“个人”。记者向微信投诉涉嫌诱导分享后,系统回复经核实已删除。

记者从市公安局反电信网络诈骗犯

罪中心了解到,“需要转发才能领取的礼物”通常是恶意推广营销的手段,市民很难获得承诺的礼物,还极易造成个人信息泄露,甚至导致财产损失。

警方表示,相关部门已公布,北京冬奥会特许商品将至少持续销售到今年6月底,会有源源不断的“冰墩墩”供应到市场。请大家理性消费,切勿从“黄牛”手中高价购买,以免受到经济损失。另外,大家一定要去正规的官方渠道购买,不要轻信陌生人承诺的货源及特殊渠道,以免落入骗子设下的陷阱。

因相关微信公众号主体为省外市场主体,黑龙江省知识产权局已将相关线索报送国家知识产权局。省知识产权局将进一步指导全省市场监管(知识产权管理)部门深入推进知识产权保护专项行动,严厉打击奥林匹克标志违法行为。



网上流传的“免费送冰墩墩”的信息。

提醒

未经许可不得为商业目的使用奥林匹克标志

包括北京2022年冬奥会吉祥物“冰墩墩”在内的奥林匹克标志受《奥林匹克标志保护条例》保护,未经奥林匹克标志权利人许可,任何人不得为商业目的使用奥林匹克标志。购买北京2022年冬奥会和冬残奥会相关商品请通过北京冬奥组委官方特许商品官方网店和特许零售店渠道,查询网址:https://www.beijing2022.cn/licm/licensinginfo.htm。同时注意个人信息保护,时刻提防在陌生网站填写个人信息导致个人信息泄露风险。

正月初一男子欲跳楼轻生 民警及时赶到合力将其拽回

本报讯(记者 王骁)2月1日正月初一21时许,在道外区北头道街与友谊东路交口处的一栋废旧楼房内,一男子欲跳楼轻生。哈尔滨市公安局道外分局胜利派出所民警接到治安联防员报警后第一时间赶到现场。

民警到达现场后发现,一名男子站在5楼的墙体边缘哭泣,情绪十分激动。民警白士哲立即表明身份,并缓慢接近该男子试图安抚其情绪。教导员任忠伟立即进行分工,让民警李柏松、辅警毕海涛分散站位,轮流跟男子交流,让离男子最近的白士哲不断安抚其情绪,伺机将其拉回。

此时男子拨通了家人的电话,让民警

转告其家属他轻生的地点,让家属来打理后事。民警白士哲捡起手机后谎称自己不清楚此处具体地址,让男子自己跟家属说,伺机靠近该男子。一个眼神、下降重心、分散注意、看准时机,一刹那,民警快速反应将男子拽回,4名民警合力将男子成功救下。

据了解,该男子今年34岁,有一个5岁的儿子,他当时处于醉酒状态,由于突遭家庭变故,生意失败,于是产生轻生的念头。民警对其进行批评教育和安抚,他的情绪也逐步恢复平稳。经过民警与家属劝说,该男子表示以后不会再有轻生的念头并感谢民警的救命之恩。

物流老板“代收货款”后跑路 俩月骗了74人

本报讯(记者 张智威)“物流公司”经营者以各种理由拖延给付商户货款,最终还“跑路”了。

孙先生经营服装生意,他选择了哈尔滨市道外区仁里街一家物流公司,将服装打包交给该公司经营者刘风,双方约定由刘风公司帮助他送货后“代收货款”。然而,货虽然送到了,但收到钱后,物流公司却迟迟不给他钱。

由于孙先生多次索要,刘风突然失

联,物流公司也“黄”了。孙先生报警后才知道,从去年5月至7月间,刘风经营的物流公司先后以“代收货款”的名义,诈骗了74人,涉案金额达8万余元。通过警方侦查布控,5个月后,犯罪嫌疑人刘风被抓。事后,刘风家属将部分赃款对被害人分别进行了返还。

道外区人民法院认为,其行为已构成诈骗罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金人民币二万元。

网购性保健品吃了恶心 原来其中含“毒”

本报讯(赵秀石 记者 王铁军)男子网购性保健品,结果服用后头晕、恶心,原来女卖家卖的保健品含“毒”。

近日,省林区公安局通北分局森侦大队接到徐某报案,称其网购的性保健品在服用后出现头晕、恶心等不良反应,怀疑其中含有违禁成分。民警及时对徐某购买的性保健品进行封存,随后依法鉴定。结果显示,徐某所购买的性保健品中含有国

家明令禁止添加的“西地那非”成分。民警立即立案侦查,迅速锁定非法销售该保健品的嫌疑人张某(女),并查获含有“西地那非”成分的性保健产品207盒。

经查,张某明知所销售的性保健品中含有禁止添加的“西地那非”成分,仍向他人售卖,涉嫌构成销售有毒、有害食品罪,目前已被公安机关采取强制措施,案件正在进一步办理中。

业之峰装饰

业之峰装饰
设计师:沈杰
装修风格:现代
案例名称:美庭美院



设计说明:

怀旧生活—现代美式风格,以宽大、舒适,杂糅各种风格而著称。本案例设计师将古典风范和个人的独特风格与现代精神结合起来,居室色彩主调为冷色,客厅和餐厅采用古典家具,在保留了古典家具的色泽与质感的同时,又讲究适应现代生活空间,空间环境多表现出富丽、华美、浪漫的气氛。

YENOVA 业之峰装饰
更环保的高端装饰

关爱家人健康

业之峰环保装修25载

给您选择业之峰的8大理由

公司规模	公司成立于1997年,目前在北京、天津、成都、重庆、哈尔滨等22个大中型城市建立了直营分公司,并拥有90余家加盟公司,200余个店面,2000余名设计师,20000余名专业施工人员,构成了庞大的家装服务网络,在全国多个城市提供多层次的装修服务,满足不同消费者的需求。
环保认证	业之峰凭借二十余年的装修经验,在环保家装的路上不断探索与创新。正式通过环境保护部授权颁发的“十环认证”
售后服务	行业内率先荣获——“五星级服务认证”
环保材料	施工材料均是通过在全球材料采购系统甄选的卓越品质的环保材料,与市场同类材料相比,在环保性能上更优越,并由北京业之峰集团统一配送至分公司,杜绝工人在当地购买材料,以次充好。
蓝钻工程	借鉴欧洲施工标准的高品质家装
一站购齐	峰路汇家居——业内先进的家装服务模式,经过业之峰悉心把关的建材大牌进驻峰路汇大店,您不必再为购买装饰材料而东奔西跑,只需在业之峰峰路汇家居即可轻松一站购齐质优价廉的品牌产品,为业主带来省心、省力、省时的环保家装!
品质保证	所有品牌均经过严格筛选,以确保为客户提供一流品质的产品,为客户提供送货、安装、售后等周到而细致的品牌服务。
环保保障	在与客户签订常规施工合同的同时,业之峰还会与您签订《室内装修环保协议》。

诚聘 中高端家装设计师、设计师助理、家装顾问、网销员
优秀项目经理 招聘热线: 0451-82367278

店面地址: 哈尔滨市南岗区长江路99-13号四层 业之峰装饰
装修咨询热线: 0451-82368308 网址: www.yzfc.com.cn